Analisis Funcional

Primer cuatrimestre de 2023 — Primer parcial

1 2 3 4 Calificacién

APELLIDO Y NOMBRE:

NRO. DE LIBRETA: CARRERA:

1. Sea E un e.l.c. cuya topologia estda dada por la familia de seminormas (|| - |[x)xea. Sea
p: E — [0,00) continua en cero y positivamente homogénea. Probar
a) Existen ¢ > 0 y un conjunto finito Ag C A tales que p < cYyep, |- |2

b) Si p es subaditiva, entonces p es continua.

2. Sea F espacio de Banach. Probar que si existe un subespacio cerrado S C E reflexivo tal

que E/S es reflexivo, entonces E es reflexivo.

Sug.: considerar ¥ : (E/S) — S+, U(f)(z) = f([z]); ®: S — E'/S*, &(f) = [f].

3. Sea E un espacio de Banach de dimension infinita Tn)neny C E' una sucesion w*-nula
) € )

. w* © 1. . . . .
es decir x,, —— 0. Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
n—oo

. L, . -l
a) Existe una sucesion (yy,)nen de combinaciones convexas de (z,)nen tal que y, —— 0.
n—oo

b) Existe una sucesién (4, )nen de combinaciones convexas de (1, )nen tal que y, —— 0.
n—o0

4. Sea F el.c. real, sea K C FE compacto convexo, sea ;1 medida de probabilidad en K, sean
((Pk)kzl,...,n C Ela s€a p = (fK L1y .- 7fK 9071) € R".
a) SiT: K — R"es T(z) = (¢1(x), ..., ¢n(x)), probar que p € im(7T).
b) Probar que existe z, € K tal que p(z,) = [x ¢ para toda ¢ € E'.

Sug.: considerar la interseccion de los E, = {x € K : p(x) = [ ¢} para ¢ € E'.

Justifique todas sus respuestas.

El examen se aprueba con dos ejercicios bien resueltos.



